

为世界提供更多启迪和机遇

——海外人士盛赞习近平引领新时代中国进一步全面深化改革

“中国的改革促成了当代人类历史上最伟大的经济转型,甚至也堪称是迄今全部人类历史上最伟大的经济转型。”英国学者马丁·雅克说。

“要了解中国下一阶段的全面深化改革,可以从习近平对中国的思考入手。”美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩说。

改革开放是中国和世界共同走向进步的伟大历程。海外人士普遍认同习近平关于改革开放的重要论述——“中国进行改革开放,顺应了中国人民要发展、要创新、要美好生活的历史要求,契合了世界各国人民要发展、要合作、要和平生活的时代潮流。”“改革开放这场中国的第二次革命,不仅深刻改变了中国,也深刻影响了世界!”

中共二十届三中全会召开,世界瞩目中国进一步全面深化改革,推进中国式现代化给各国共同发展和人类文明进步带来更多机遇,为建设和平、稳定、繁荣、更加美好的世界提供更多启迪。

“展现出强大勇气和领导力”

“容易的、皆大欢喜的改革已经完成了,好吃的肉都吃掉了,剩下的都是难啃的硬骨头。这就要求我们胆子要大、步子要稳。”习近平主席在接受俄罗斯电视台专访时的这一论述给韩国全球战略合作研究院院长黄载皓留下深刻印象。他说,改革是由问题倒逼产生,又在不断解决问题中得以深化。面对新矛盾、改革难题,习近平设定正确的前进方向,同时展现出坚定信心。

海外人士评价,在中国全面深化改革的征程上,习近平主席勇毅担当高举改革大旗,科学谋划以改革掌舵领航,笃行实干成就中国式现代化新路。“习近平的远见很好地应对了挑战。在改革道路上,他带领中国迈向发展新阶段。”尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努纳伊朱说。

十多年来,习近平总书记亲自挂帅中央全面深化改革委员会(领导小组),主持召开72次中央深改领导小组和中央深改委员会,部署了一系列重大改革事项,指引各方面出台3000多项改革方案,覆盖经济、政治、文化、社会、生态文明、党的建设、国防和军队等各个领域。

加纳智库非中政策咨询中心执行主任保罗·弗林蓬表示,“习近平引领的改革涵盖领域广泛,内容深刻,及时、有力回应了中国在新时代面临的内外部挑战。”

“习近平是通过实干来领导的。”约旦侯

赛因·本·塔拉勒大学教授哈桑·达贾说,习近平亲自领衔、部署一系列重大改革事项,“他认真审阅重大改革方案的每一稿,甚至逐字逐句亲笔修改”。这样的实干精神,令达贾钦佩。

十多年来,中国的改革在各个领域扎实推进、不断突破,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。

联合国前副秘书长埃里克·索尔海姆高度评价中国在推动生态环境治理和经济协调发展方面取得的成就:“中国已成为全球绿色发展的中坚,其他任何国家想在没有中国参与的情况下实现绿色发展,都将付出更多时间、更大代价。”

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会第一副主席德米特里·诺维科夫长期深入研究中国共产党执政理念与实践。他说,每次访华都给他留下深刻印象,新的城市街区不断发展,工业园区加快建设,越来越多高速公路正在铺设。“习近平担任党和国家最高领导人以来,中国在全方位改革的旗帜下不断前进。”

达贾表示,过去短短几年间,中国民众的生活水平得到明显改善,这正是深化改革的成果。“习近平展现出强大的勇气和领导力,坚决应对挑战并在改革道路上前进。”

“为世界前进提供了新的思路,带来了新的启迪”

“习近平具有战略眼光,他为全面深化改革构建了一套独特而科学的方法论,这是改革成功的关键。”新加坡时政评论员翁德生说。

海外人士认为,中国的改革举措和现代化发展道路为世界,尤其是广大发展中国家提供了启示和范例,其中蕴含的理念和智慧值得各国改革者学习借鉴。

索尔海姆说,习近平主席的智慧体现在对中国发展全局的把握上。从推动生态治理到倡导高质量发展,从铁腕反腐到脱贫攻坚,再到提出推动科技创新和发展新质生产力,“这些思想为驱动中国发展提供了不竭动力”。

德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼非常关注新质生产力这一概念。在他看来,这涉及人工智能和数字基础设施,核心是以此来改善人们的生活。“我们正在深入研究,观察中国式现代化如何将何继续发展,以及西方可以从中学到什么。”

古巴哈瓦那大学国际经济研究中心资深研究员路易斯·费尔南德斯认为,习近平

主席阐述和提出的改革理念是正确的,因为这些理念坚持以人民为中心,并且基于对全球经济整体环境和国际政治经济关系复杂性的科学分析。

“抓改革、促发展,归根到底就是为了让人民过上更好的日子”“中国式现代化,民生为大”“老百姓关心什么、期盼什么,改革就要抓住什么、推进什么,通过改革给人民群众带来更多获得感”……海外人士尤其注意到,在引领新时代中国全面深化改革过程中,人民始终在习近平主席心中居于最重要的位置。

坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西表达了对习近平主席“为了人民无私奉献”的感动与钦佩。他说:“习近平主席始终坚持‘以人民为中心’,推动一系列改革措施,旨在提升人民生活水平,改善民生。从精准扶贫到全面小康,从教育改革到医疗保障,他所指引推动的政策切实回应了人民的需求,展现了对人民的深厚情怀和责任担当。”

“以人民为中心,体现在公平正义的制度安排上,体现在真抓实干的务实作风上。”柬埔寨柬中关系发展学会会长谢莫尼勒说,这让人民既成为改革的实践者,又成为改革的受益者,打通了中国快速发展的脉络,推动改革开放不断走向深入。

“习近平懂得用心、用思想来回应人民需求。他发起的改革是成功的,这些改革符合人民的利益,因而获得人民的认同。”诺维科夫说,中国的领导者“牢记来自人民、为人民服务”,这是中国与西方国家的一个重要区别。

“习近平心中的人民,不仅是中国人民,也是世界人民。”中国改革友谊奖章获得者、英国48家集团俱乐部名誉主席斯蒂芬·佩里感慨,习近平深刻认识和辩证法与矛盾论,并将马克思主义与中国实际相结合,找到了适合中国发展的道路。在世界迷失的时刻,这条道路为世界前进提供了新的思路,带来了新的启迪。

十多年来,伴随着全面深化改革在广度和深度上不断拓展,中国特色社会主义制度更加成熟,国家治理体系和治理能力现代化水平不断提高,中国式现代化展现出光明前景。

斯里兰卡国际问题专家西鲁·拉纳拉贾说:“在习近平领导下,中国式现代化在减贫、科技创新以及绿色可持续发展等领域都为世界创造了新范式。”智利前驻华大使费尔南多·雷耶斯·马塔表示,“中国式现代化是非常深刻、有力的概念,它改变了现代化的范

式,在全球南方国家中引发了广泛回响。

“为推动解决人类重大问题提供愿景和规划”

“启运!”7月初,习近平主席访问哈萨克斯坦期间,同哈总统托卡耶夫以视频方式共同出席了中欧跨里海直达快运开通仪式。11年前,正是在哈萨克斯坦,习近平主席首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议。如今,已有150多个国家、30多个国际组织签署共建“一带一路”合作文件。

印度尼西亚人民协商会议主席班邦·苏萨蒂约说,习近平主席提出共建“一带一路”倡议,将世界不同地区通过供应链连接起来,这样的构想令人叹为观止。

海外人士认为,习近平主席提出推动构建人类命运共同体理念,提出共建“一带一路”、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议、共商共建共享的全球治理观等一系列重要倡议和理念,积极应对全球性挑战贡献了中国智慧,提供了中国方案,为推动人类文明进步、创造人类文明新形态绘就了恢弘蓝图。

“习近平是一位为推动解决人类面临的重大问题提供愿景和规划的大国领导人。”英国国际关系专家基思·贝内特这样评价。

厄瓜多尔前总统吉列尔莫·拉索说,世界正面临多重挑战,只有增强“命运与共”意识,才能增进全人类共同福祉。中国提出全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,展现了负责任大国的担当,为各国进行平等对话、实现和平发展提供了启迪。“习近平主席提出的构建人类命运共同体理念为世界探索自由与和平的发展道路指明了方向。”拉索说。

马来西亚新亚洲战略研究中心理事长许庆琦说,二战结束后,西方逐步建立并主导了全球治理体系,目的是维护西方自身利益。所有国家必须追随西方,否则就会被西方视为对立面。相比之下,中国提出的构建人类命运共同体理念是包容的。“这一理念超越了国家层面,是从全人类的高度处理国际体系。”许庆琦说。

全球概念首创者之一的英国社会学家马·阿尔布劳高度评价习近平主席提出的构建人类命运共同体理念以及为此进行的理论探索。他说,构建人类命运共同体理念融合了古老的中国智慧,全球的美好未来需要全世界人民共同努力,期待中国在这方面发挥带头作用。

“新华社北京7月17日电”

总书记的改革论

既挂帅、又出征

万众瞩目的党的二十届三中全会将对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出部署。如何抓好各项改革举措的落实?习近平总书记强调:党委书记作为第一责任人,既要挂帅、又要出征,亲自亲为抓改革。

落实改革举措,要把不同改革责任主体的责任划分清楚,做到既各司其职、各负其责又相互协作配合。这其中,党委书记是关键所在,是一个地方、一个单位贯彻落实中央改革决策部署的第一责任人。党委书记立场坚定、思路清晰,既挂帅又出征,改革才能稳步推进、取得重大突破。

既挂帅又出征,要坚定有力地擎起改革大旗,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神管党治党。要发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进。

既挂帅又出征,要以钉钉子精神抓好改革落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。既要带领大家一起定好盘子、理清路子、开对方子,又要做到重要任务亲自部署、关键环节亲自把关、落实情况亲自督查。

既挂帅又出征,一级带着一级干,一级做给一级看,以担当带动担当,以作为促进作为,进一步全面深化改革一定能攀过一山再登一峰,跨过一沟再越一壑。

(新华社北京7月17日电)



近万种内地精品图书亮相第34届香港书展

7月17日,人们在香港书展广东展区参观。第34届香港书展在香港会展中心开幕,60多家内地出版单位组成内地出版展团参加本届书展,集中展销近万种内地精品图书。

新华社发

走进群众心里 打开群众心结

——记石嘴山市信访局干部马宁昌

本报记者 苏峰 何娟亮 龚依然 文图

信访“多面手”是如何炼成的



马宁昌给记者讲述信访工作经历。



马宁昌(右一)接待来访群众。



石嘴山市信访局干部集体学习劳动保障、征地拆迁等方面的政策法规。

“16年的心结,被信访干部帮我解开啦!你们当初拍着胸脯向我保证,一定能让我拿到红本本,说到做到了!”拿着手中期盼了16年的不动产权证书,信访人柳某某老泪纵横,再三感谢马宁昌和石嘴山市信访局督办科科长李学玲。

2002年7月,柳某某花80余万元在石嘴山市惠农区富强小区停车场购得2套商业房,签订购房合同交清房款后,开发商口头承诺2个月内可办理不动产权证书。令柳某某没想到的是,承诺没有兑现。后经咨询相关部门,柳某某才得知,其所购楼房没有规划许可证和相关土地使用批文,不能办理不动产权证书。

这一消息如晴天霹雳,让柳某某一下子傻了眼。自此,他便奔走在“讨说法”的路上。

马宁昌得知后,主动和李学玲包办了此件信访事件的化解工作。2018年,在马宁昌和同事们的努力下,红彤彤的《不动产权证书》被送到了柳某某的手中,这起长达16年的信访案件画上了圆满的句号。

“心里装着群众,遇到信访事件,不慌

不忙不怯不怕。”7月10日,马宁昌笑着对记者说。

翻开马宁昌的工作日志,上面密密麻麻记录着每位信访群众的姓名、事由、诉求、责任单位、解决路径、进度等信息。

“信访事项常见的群众诉求中,无理要求当中有合理的成分,合理要求之中又混杂着无理的要求,让群众充分表达诉求,学会倾听十分重要。”李学玲告诉记者,作为前掌和领导,马宁昌从不轻易下结论,从不打断群众的倾诉,而是先耐心倾听信访事实和理由,从中了解对方的想法,找出问题的症结,再因势利导。在马宁昌的传帮带下,她从一名信访战线上的新兵一路成长,从只熟悉农村工作的乡镇领导干部锤炼成了一名合格的信访干部和业务骨干。其中,用心用情倾听人民群众诉求,用责任和担当解决群众急难愁盼,用智慧和知识协调重大疑难信访事项,成了她的工作“秘诀”。多年来,在马宁昌的带动下,她先后参与和指导召开信访事项听证会13场次,办理复查复核事项41件,化解特殊疑难信访问题50余件。2022年被国家

信访局授予“全国信访系统优秀督查员”称号。

石嘴山市信访局矛盾调解中心副主任荣鹏峰说,打铁还需自身硬,马宁昌在工作之余勤于学习,加强对土地管理、法律法规、劳动保障、征地拆迁、医疗卫生、农村土地确权等政策法规的学习,为万余名来访群众提供法律咨询服务。每当报纸上刊登有关新的政策的新闻,他都剪下来做成剪报本,便于随时向来访群众宣传党的方针政策。

“第一类上访者是合法利益受损者,由于自身的合法利益没有得到及时有效保护,诉求表达渠道不畅而走上信访路,应该千方百计想办法解决;第二类上访者是诉求有一定合理性,但希望通过信访夸大事实,既解决合理诉求还能获得额外利益的。对这些人既要解决合理诉求,也要指出不合理的成分并对其进行批评教育……”多年来,马宁昌始终坚持“诉求合理的解决问题到位、诉求无理的思想教育到位、生活困难的帮扶救助到位”的原则办理信访事项,精准施策。

把“送上门的群众工作”做实做好

“今天必须给我个说法”是马宁昌经常面对的“问候语”。

“先坐下来喝口水,慢慢说。”无论来访者是谁,带着多大的火气,马宁昌都会先说这一句。

在石嘴山市信访局,马宁昌的办公室是最“热闹”的一间。

在不到10平方米的办公室里,马宁昌始终一张笑脸相迎,一把椅子让座,一杯热茶暖心,一句好话静心,让无数信访对象怒气冲冲地走进来,心平气和地走出去。

“如果没有遇到难处,谁会来信访呢?”马宁昌说,倒上一杯茶听他把话讲完,说几句暖心的话,很多时候群众的气就顺了,问题也就容易解决了。

“信访问题拖不得。很多纠纷在初期时容易解决,一旦拖延下去,就有可能酿成

不好解决的重大矛盾。”马宁昌说。

2011年,金海国际小区后续工程烂尾,导致845户住户利益受损,几乎每天都有人员上访。主动请缨的马宁昌牵头,一次次协调相关部门,多次召开协调会,逐步解决了部分人员工资,又协调解决了烂尾问题,分期分批接通水、电、暖及天然气。经过一次次协调,房子最终通过验收,保证了拆迁户入住。

凭着这股“拖不得”的坚持,马宁昌啃下不少“硬骨头”。近3年,他审核办理了石嘴山市委、市政府领导批示的交办件60多件。

“人民信访为人民,把‘送上门的群众工作’做实做好,用心用情用力为群众排忧解难是我义不容辞的使命。”马宁昌说。

马宁昌的办公室挂着一个“马宁昌信

访调解工作室”的牌子。通过多年的信访调解,他的工作方式形成了品牌,被称为“马宁昌FPF调解工作法”,即根据信访矛盾具体情况,全要素参与,菜单式组合,随时随机点选责任部门,使其参与问题化解,大大提高了工作效率。

马宁昌推行“三色督办令”的做法,将督办令分为蓝色、黄色、红色三种等级,为推动石嘴山市信访问题化解注入了新活力。自“三色督办令”实施以来,已下发督办令160期,化解率100%。

马宁昌是石嘴山市信访干部群体的一个缩影。近年来,石嘴山市在注重源头预防和前端化解的基础上,率先在全区实现了矛盾纠纷调处化解中心和信访工作联席会议机制乡镇(街道)“两个全覆盖”,率先在全区形成四级信访代办解纷链。

通知
王平:
你在未履行任何请假手续的情况下,已连续旷工超过10日,违反了《宁夏子天商贸有限公司职工考勤休假管理办法》。限你自本通知见报之日起3个工作日内到公司办理相关手续。逾期未办理,公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。
宁夏子天商贸有限公司 2024年7月18日

通知
张涛(身份证号:6403221988****3127):
因你无故旷工15天以上,违反我公司规章制度,根据《中华人民共和国劳动合同法》,本公司决定自2024年7月18日起与你解除劳动合同。请于2024年7月31日前到我公司办理解除劳动合同手续。特此通知。
银川市规划建设设计研究院有限公司 2024年7月18日

遗失声明
●吴忠欣桂捷商务服务部(统一社会信用代码:92640302MABQKWXU2Y)遗失公章1枚。声明作废。
●曹秀红遗失宁夏能发房地产开发有限公司开具的银川市兴庆区金能天下川D5-3-1133车库发票1张,票号:00529150,金额:60000元。特此声明。
●宁夏千林投资置业有限公司(统一社会信用代码:

91640100317804875N)遗失财务专用章、法定代表人印章各1枚。声明作废。
●甘肃省石油化学工业供销总公司银川经营部(统一社会信用代码:91640000MA77K19YXP)遗失营业执照正、副本。特此声明。
●马利利遗失车牌号为宁A13497(蓝色)车辆道路运输证,证号:640102004792。特此声明。